

Comunicat de presă

Proiectul „Banat 112” aduce acțiuni rapide și îmbunătățiri semnificative în domeniul medical!

Suntem bucuroși să împărtășim cu voi entuziasmul și rezultatele proiectului „Banat 112 - Acțiuni rapide în circumstanțe deosebite”, finanțat prin Programul Interreg-IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia. Acest proiect este rezultatul colaborării strânse dintre partenerii din România și Serbia, aducând împreună orașele înfrățite Kikinda și Jimbolia, precum și organizația Crucea Roșie din Kikinda.

De ce este atât de special acest proiect?

În primul rând, ne concentrăm pe dezvoltarea profesională a personalului medical din Jimbolia și Kikinda. Cum facem asta? Prin organizarea a patru evenimente care promovează schimbul de cunoștințe și exemple de bună practică. Seminare medicale, vizite de lucru și colaborare activă între cele două orașe înfrățite au fost modalitățile prin care am îmbunătățit nivelul serviciilor medicale locale. În acest sens în perioada 15-16.06.2023 a avut loc vizita de lucru la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia și la ambulatoriul integrat al acestui spital, iar în perioada 5-6.10.2023 s-a desfășurat seminarul medical în localitatea Jimbolia. Localitatea Kikinda a organizat seminarul medical și vizita de lucru în perioada 25-26.05.2023, respectiv în 12-13.09.2023.

Ce s-a întâmplat până acum?

Am avut vizite de lucru la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia și la ambulatoriul integrat, seminarii medicale în ambele orașe înfrățite și un schimb intens de cunoștințe în domeniul medicinei. Rezultatul? O comunitate medicală mai bine pregătită și mai conectată, iar toate acestea au fost posibile prin implicarea a aproximativ 500 de elevi în măsuri de prim ajutor. Acestea au fost explicate cu un limbaj uzual, ușor de reținut, fără a folosi prea mulți termeni medicali tehnici, iar toate manevrele de prim ajutor au fost prezentate într-un mod interactiv, colaborarea cu elevii fiind ușoară și plină de entuziasm. De asemenea, în cadrul acțiunii, elevii au primit materiale promoționale constând în tricouri, pixuri și broșuri educaționale de prim ajutor.

Investim în sănătate!

Partea investițională a proiectului a dus la achiziționarea unei ambulanțe și a diverselor instrumente medicale. De la un aparat de ecografie la defibrilatoare, am investit în echipamente esențiale pentru îmbunătățirea calității serviciilor medicale din Jimbolia și Kikinda.

Cine face tot posibilul pentru acest proiect?

Bugetul proiectului se ridică la 652.820,26 euro, din care Orașului Jimbolia îi revin 339.991,62 euro, Orașului Kikinda - 296.965,09 euro și organizației Crucea Roșie din Kikinda - 15.863,55 euro. Implicarea orașelor Jimbolia și Kikinda, alături de organizația Crucea Roșie din Kikinda, demonstrează angajamentul comun pentru îmbunătățirea sistemelor locale de asistență medicală.

Ce ne dorim să realizăm?

Prin „Banat 112”, ne propunem să stabilim o cooperare transfrontalieră strânsă între personalul medical din Jimbolia și Kikinda, să creștem eficiența serviciilor medicale de urgență și să îmbunătățim abilitățile de prim ajutor ale tinerilor din zona de frontieră.

Persoana de contact pentru informații suplimentare:

Ciobanu Devid-Raul, inspector la Primăria Orașului Jimbolia
Telefon: 0761 250 555, e-mail: devid.ciobanu@jimbolia.ro



Cooperare dincolo de frontiere.

Programul Interreg-IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Serbia este finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul de Asistență pentru Preaderare (IPA II) și cofinanțat de statele partenere în program.



AMBULANȚA

AMBULANȚA



SPITALUL DR. KARL DIEL
JIMBOLIA



RO TM 02 SOJ
Fabrica de Ambulanțe tel. 0264-371368 fax. 0264-371369

SPITALUL DR. KARL DIEL
JIMBOLIA

TRANSPORT
PACIENȚI





